



MIEJSKIE WODOCIĄGI I KANALIZACJA w Bydgoszczy - sp. z o.o.

ULICA TORUŃSKA 103 * 85-817 BYDGOSZCZ * SKRYTKA POCZTOWA 604

KONTO BANK PEKAO S.A. II O BYDGOSZCZ

Nr 73 1240 3493 1111 0000 4305 9142

REGON 090563842

NIP 554 030 92 41

Nr KRS: 0000051276 Sąd Rejonowy w Bydgoszczy

XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Wysokość kapitału zakładowego: 369 088 000,00 zł

Nr BDO 000024031

ZARZĄD SPÓŁKI:

Prezes Zarządu - mgr inż. Stanisław Drzewiecki

Członek Zarządu - mgr Maria Gierszewska

Członek Zarządu - mgr inż. Agnieszka Abrahamowicz

Członek Zarządu - mgr inż. Jakub Wysocki

TELEFON: 52 586 06 00

FAX: 52 586 05 93

52 586 05 83

adres e-mail: bok@mwik.bydgoszcz.pl

sekretariat@mwik.bydgoszcz.pl

adres WWW: <http://www.mwik.bydgoszcz.pl>

adres do doręczeń elektronicznych:

AE:PL-73557-56445-TWHVC-24

Bydgoszcz, 19.08.2026

ZR-035/D/RZ/2026

Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ)

Miejskie Wodociągi i Kanalizacja w Bydgoszczy - spółka z o.o. (*Zamawiający*) zgodnie z postanowieniem pkt. 7.1.5 SIWZ, dot. zamówienia pn. „**Dostawa i montaż analizatora azotu ogólnego**”, przekazuje wyjaśnienia do niżej wymienionych pytań, złożonych przez Wykonawcę:

1. Pytanie: warunki płatności

W nawiązaniu do zapisów §4 wzoru umowy prosimy o potwierdzenie, czy Zamawiający dopuszcza rozliczenie zadania w trzech etapach, tj.:

- po dostawie urządzeń,
- po zakończeniu montażu i uruchomieniu układu,
- po odbiorze końcowym.

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia treści SIWZ w powyższym zakresie.

2. Pytanie: sposób poboru próbek i laboratorium akredytowane

Zgodnie z OPZ badania laboratoryjne mają zostać wykonane przez laboratorium posiadające akredytację zarówno na badanie, jak i pobór próbek, przy czym próbki mają być pobierane równocześnie z miejscem pracy analizatora.

Prosimy o potwierdzenie:

- Czy próbki referencyjne do badań laboratoryjnych powinny być pobierane z tego samego punktu poboru, z którego zasilany będzie analizator?

Odpowiedź: Tak.

- Czy Zamawiający wymaga korzystania z konkretnego laboratorium lub wskazanego przez siebie punktu poboru próbek?

Odpowiedź: Zgodnie z pkt 4.1c OPZ. Nie ma wskazania na laboratorium Zamawiającego.

- Czy Zamawiający dopuści wykonanie badań przez inne laboratorium akredytowane, zlokalizowane w Bydgoszczy, posiadające akredytację na pobór próbek i oznaczenie azotu ogólnego? Rozwiązanie takie pozwoli ograniczyć czas transportu próbek i zmniejszyć ryzyko zmian ich właściwości, co ma istotne znaczenie dla spełnienia wymaganego kryterium zgodności wyników $\pm 0,6$ mg/l względem wyników laboratoryjnych.

Odpowiedź: Zgodnie z pkt 4.1c OPZ. Nie ma wskazania na laboratorium Zamawiającego.

3. Pytanie: ocena zgodności wyników

OPZ wskazuje, że różnica pomiędzy wynikami analizatora a wynikami badań laboratoryjnych dla wszystkich dziewięciu prób nie może przekraczać $\pm 0,6$ mg/l azotu całkowitego.

Prosimy o potwierdzenie, czy spełnienie ww. wymagania będzie oceniane:

- dla każdej z dziewięciu próbek indywidualnie,

czy też

- na podstawie średniej wartości odchyłki wyznaczonej dla wszystkich dziewięciu próbek. Wnosimy o dopuszczenie oceny na podstawie średniej odchyłki z dziewięciu pomiarów, co pozwala ograniczyć wpływ naturalnej zmienności procesu technologicznego oraz niepewności pomiarowych związanych z poborem i analizą próbek.

Odpowiedź: Dla każdej z 9 próbek indywidualnie. Uśrednienie może zafałszować wynik.

4. Pytanie: zwracam się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu składania ofert o kolejny tydzień, tj. do dnia 26.08.2026 r.

Odpowiedź: patrz modyfikacja treści SIWZ z dnia 13.08.2026 r.

Powyższe wyjaśnienia należy uwzględnić w treści składanych ofert.

Z poważaniem

Członek Zarządu
mgr inż. Jakub Wysocki